

Technologische Fachoberschule Bruneck

Jahresabschluss 2022

Beschluss des Schulrates vom 28.04.2023 Nr. 1 – Genehmigung des Jahresabschlusses

Nach Einsichtnahme in das Landesgesetz vom 18. Oktober 1995, Nr. 20, in geltender Fassung,

Nach Einsichtnahme in das Landesgesetz vom 29. Juni 2000, Nr. 12, in geltender Fassung,

Nach Einsichtnahme in das Dekret des Landeshauptmannes vom 13. Oktober 2017, Nr. 38, in geltender Fassung,

Nach Einsichtnahme in die Gewinn- und Verlustrechnung, die Bilanz und den Anhang für das Jahr 2022, welche wesentliche Bestandteile dieses Beschlusses bilden;

Nach Einsichtnahme in den erläuternden Bericht der Schulführungskraft, der in Zusammenarbeit mit dem Schulsekretär erstellt worden ist,

Nach Einsichtnahme in das positive Gutachten des Kontrollorganes vom 05.04.2023,

Wird vom Schulrat mit gesetzmäßig zum Ausdruck gebrachter Stimmeneinheit

beschlossen

1. Den Jahresabschluss für das Jahr 2022, welcher von der Schulführungskraft im Einverständnis mit dem Schulsekretär erstellt worden ist, mit allen erforderlichen Unterlagen zu genehmigen.

Jahresabschluss veröffentlicht am: 10.05.2023

Der Schulsekretär Die Vorsitzende des Schulrates Der Schulführungskraft Der Sekretär des Schulrates

Helmuth Innerhofer Kirsten Mayr Martina Stifter Helmuth Innerhofer